



INFORMACIJA ZA JAVNOST

Dobrodelni začetek adventnega časa

Kranjska Gora, 30. 11. 2018 – V družbi Hit Alpinea v sodelovanju s CUDV Radovljica predstavljajo dobre prakse za izboljšanje pogojev za življenje in delo oseb z motnjami v duševnem razvoju. V družbi Hit Alpinea so s pomočjo programov CUDV Radovljica dobili novega sodelavca v slaščičarni, sinoči pa so skupaj z varovanci CUDV Radovljica in VDC Jesenice pripravili dobrodelno večerjo v Ramada, Hotel & Suites Kranjska Gora.

Predstavniki CUDV Radovljica in družbe Hit Alpinea so včeraj na dogodku ob obeležitvi 70-letnice delovanja RTC Kranjska Gora pripravili sprejem za goste. **Dominik Vončina**, 31 varovanec CUDV Radovljica je v sodelovanju z ekipo Ramada, Hotel & Suites uspešno opravil program usposabljanja in dela v slaščičarni hotela. Za goste je pripravil piškote »Ajdovska deklica« in cimetove srčke, ki jih v hotelih družbe Hit Alpinea postrežejo ob kavi.

V CUDV Radovljica izpostavljajo, da ima njihov program »**Biseri**« širše poslanstvo v družbi. »Našim uporabnikom omogočamo vključevanje v običajno delovno in življenjsko okolje. S tem namenom se naš center povezuje z različnimi partnerji, ki omogočajo delovni in ustvarjalni razvoj uporabnikov. S pravimi vsebinami in metodami vsakogar spodbujamo, da uporabi vse svoje sposobnosti in pokaže več od pričakovanega. To naše uporabnike motivira in navdušuje, saj so v svoji edinstvenosti lahko zelo uspešni,« pojasnjuje **dr. Irena Ceglar**, vodja CUDV Radovljica.

»S CUDV Radovljica smo se srečali ob lanski dobrodelni večerji prijateljstva in sklenili, da se bomo v družbi Hit Alpinea povezali z Biseri, ki govorijo zgodbo o raznolikosti in dragocenih sposobnostih vsakega posameznika. Tako se je izkazalo tudi v primeru našega novega sodelavca Dominika, ki je z veliko dobre energije ob opravljanju dela povezal sodelavce in v kolektiv hotela vnesel sproščenost,« pravi **Aida Kadić**, vodja Ramada, Hotel & Suites Kranjska Gora.

Posebna pozornost je bila na sinočnji večerji namenjena mentorjem v podjetjih in njihovim varovancem iz CUDV. Gostje, okoli 50 se jih je zbralo, so spoznali 4 pare, ki uspešno pletejo niti sodelovanja in spoštovanja v različnih podjetjih, zavodih in predvsem v medosebnih odnosih.

Na večeru so se predstavili:

- **Sandra Svetina** (direktorica Hotela Astoria, Bled) in njihova sodelavka **Sabina Rešek** (CUDV Radovljica),
- **Klemen Dolenc** (športni trener) in **Željko Najdek**, perspektivni tekač iz VDC Jesenice,
- **Robert Kristan** (Ramada, Hotel & Suites) in sodelavec **Dominik Vončina** (CUDV Radovljica),
- **Matjaž Arnol** (akademski slikar) in **Aleš Varl**, perspektivni slikar (CUDV Radovljica).

Vodja kuhinje **Klemen Drole** in vodja slaščičarne **Robert Kristan** sta za dobrodelno večerjo v Ramada, Hotel & Suites pripravila poseben 4-hodni degustacijski meni. Večerjo so postregli varovanci VDC Jesenice (**Neda Marjanović, Dalila Markelj, Miha Noč in Aleš Arnol**), ki so se za ta delovni večer še posebej pripravljali. Z vodjem strežbe **Dominikom Klincem** so se naučili osnov strežbe, zato so na dogodku nastopili samozavestno in odločno. Večer so popestrili z licitacijo slik in izdelkov, ki so jih prav za ta večer ustvarjali varovanci s svojimi mentorji vse leto.

Gostje so na **dobrodelni dražbi** potegovali za izdelke, ki so rezultat dela več varovancev pod strokovnim mentorstvom magistra slikarstva **Matjaža Arnola**. *»Gre za timsko delovno okolje, v katerem so ključne vrednote plemenitost, igrivost, osrečevanje drugih, svoboda ter zavedanje, da zmorem in se lahko dokazujem. Biseri, ustvarjeni z ljubeznijo, so umetnine«*, pravi Matjaž Arnol.

Skupaj so zbrali več 3000 EUR, ki bodo služili nadaljnjemu usposabljanju varovancev CUDV Radovljica. Projektu dobrodelne večerje se pridružujeta tudi Agencija Veter, ki je poskrbela za glasbeno spremljavo dobrodelnega večera ter cvetličarna Zvonček, ki je polepšala omizja v restavraciji.

Več informacij:

Lavra Peršolja Jakončič, Odnosi z javnostmi, Hit, d.d., m 031 336 814, lavra.persolja.jakoncic@hit.si